Kimyasal Degisimler - Kimyasal Tepkime Turleri Testi

1. C+4HNO; — CO,+4NO, + 2H,0
Tepkimesi ile ilgili;

I.  Redoks tepkimesidir.
Il. C yukseltgenmistir.
Ill. HNO; yukseltgendir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz i B) Yalniz lll C) lvell
D) Ivelll E) I, 1lvelll
2. Pb(NO3)2(suda) + 2Nal (suga) — Pblz) + 2NaNO3(suda)

tepkimesiyle ilgili olarak;

I.  Cd6zinme - ¢dkelme tepkimesidir.
Il. Net iyon denklemi

Pbfuda) + 2l (suda) — Pblag seklindedir.
lll. Yer degistirme reaksiyonudur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C) Ivell

D) Ive il E) I, 1l ve Il

3. Asagidakilerden hangisi sentez tepkimesidir?

A) HCI + KOH — KCI + H,0

B) H, +Br, — 2HBr

C) CaCO; — CaO +CO,

D) CsHg + 50, — 3CO, +4H,0
E) NaZnO; + H, — Zn + 2NaOH

. Oda kosullarinda saf X, Y ve Z maddeleri ile ilgili;

e X tUim asitlerle tepkime veriyor.

* Y hem asit hem de bazlarla tepkime veriyor.
* Z asitlerle ve bazlarla tepkime vermiyor.
bilgileri veriliyor.

Buna gore X, Y ve Z maddeleri asagidakilerden
hangisi olabilir?

X Y Y4
A) Ca Al He
B) Mg Zn Na
C) Cu Na Cu
D) Ag Zn Cu
E) Zn K He
.l CyHe+£0, —2C0O, +3H,0
II. 4Fe+30; — 2Fe,0;
lll. N+0O, — 2NO

Verilenlerden hangileri ekzotermik bir tepkimedir?

A) Yalniz | B) lvell C) lvelll

D) llvell E) I, Ilvelll

. H2804+C8(OH)2—>C8804+2H20

Il Al+3HNO; — AI(NOs), + 3 H,
Tepkimeleriyle ilgili olarak asagidakilerden hangisi

séylenemez?

A) |. tepkime asit - baz tepkimesidir.

B) Il. tepkime metal - asit tepkimesidir.

C) Her iki tepkimede de tuz olusur.

D) I. tepkimede Ca(OH), yiikseltgenmistir.
E) Il. tepkime bir redoks tepkimesidir.

www.supersoru.com



7. Fegy+ 2HCl(suaa) — FeClagy + Hyg) 10.

|. 2HF(suda) + Mg(OH )40y — MIF2(suda) + 2H20(s)

tepkimesi kendiliginden gerceklesmektedir.

Buna gére asagidakilerden hangisi yanligtir? [I. CH3COOH (syda) + NaOHsyda) — CH3COONa(sydq) + H20s)
A) Fe metali H* iyonundan aktiftir. 1. AGNO3(suda) * Kl(suda) — Aglk) + KNO3(suda)

B) indirgenme - yiikseltgenme tepkimesidir.

C) Analiz tepkimesidir. Verilenlerden hangileri asit - baz tepkimesidir?

D) Heterojen bir tepkimedir.
E) Fe yulkseltgenmistir.

A) Yalniz | B) lvell C) lvell
D) llvelll E) I IIvell
8. Asagidakilerden hangisi nétrlesme tepkimesi de- 11. Zngy + CuSOysuda) — ZNSO4(suga) + Cly
gildir?
tepkimesiyle ilgili;
A) NHjg) + HClig) — NH,4Cly l.  Zn iki elektron vererek yiikseltgenir.

ll. Cu?®" indirgendir.

B) HNOs(sude) + KOH(suga) — KNOs(eua) + H2Os) ll. Zn, Cu? ‘den daha aktiftir.

C) HCl(euda) + NaOH guaa) — NaClisuas + H2O(s) ifadelerinden hangileri dogrudur?
D) H2SO4(suga) * Mg(OH), _ . 4r — MgSO4(suda) + 2H.O

) H2S04(suda) + Mg ( )z( da) 95N 4(suda) 2XE) A) Yalniz | B) Ivell C) lvelll
E) 3HBr(suaa) + Al(OH — AIBr3(suda) + 3H,0

) 3HBrieuaa * Al(OH )y g 3psuta) + 3H2Ors) D) llvell  E) I, llvelll

9. Asagidakilerin hangisinde tepkime sonucunda tuz 12. Asagidaki tepkimelerden hangisinin tiirii yanlig ve-

olugsmaz? rilmistir?
Tepkime Tiird
A) Mg + 2HNO; — Mg(NO3), + H, indirgenme -

A) |C+0,— CO,

yukseltgenme

B) HCIO4 + NaOH — NaClO, + H,0 .
B) | NaCl — Na+ %C|2 Analiz

C) Na + HCl — NaCl +%H2

C) | Mg +2CH3C00H — (CH3COO),Mg +H2 | Yer degistirme

D) K +H,0 — KOH +%H2
D) [ N;+0O, — 2NO Yanma

E) KCl+ O, — KCIO; -
ndirgenme -
ylkseltgenme

E) | HBr+ KOH — KBr+H,0
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